
Velmi pozitivně
82%

spíše pozitině
18%

Celkové hodnocení 
Velmi pozitivně

spíše pozitině

průměrně

spíše negativně

negativně

určitě ano
94%

nevím
6%

Doporučili byste ZŠ dalším

určitě ano

spíše ano

nevím

spíše ne

určitě ne

určitě apokojeni
88%

spíše spokojeni
12%

Spokojenost s prací učitelů určitě apokojeni

spíše spokojeni

nevím

spíše
nespokojeni
nespokojeni

určitě apokojeni
100%

Spokojenost s komunikací učitelů

určitě apokojeni

spíše spokojeni

nevím

spíše nespokojeni

nespokojeni


